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НОВЫЕ МОДЕЛИ



Erläuterung der Typenbezeichnung
Beispiel

K = Bündelrohrverflüssiger

Kennziffer

Seewasserbeständige Ausführung

Anzahl der Kühlmediumdurchgänge (Pässe)

K  1053 H  B  –  4

K 1053  H  B  –  4

K 1053 H B  –  4

K  1053 H  B –  4

K 1053 H  B  –  4

Befestigungswinkel
N =   unten
H =   unten und oben für Einzelverdichter-Aufbau (Halbhermetik)
T =   unten und oben für Einzel- und Tandemverdichter-Aufbau

2 DP-200-6 DE

Wassergekühlte Bündelrohrverflüssiger und 
Druckgasenthitzer

Zwei verwandte Produktserien, viele Anwendungen
Die wassergekühlten Bündelrohrverflüssiger von 
BITZER sind durch ihre bekannte Zuverlässigkeit und
Leistung seit Jahren ein Standard in der Kälte- und 
Klimaanlagentechnik. Die K-Serie besteht aus zwei
Ausführungen und erfüllt damit die Anforderungen ver-
schiedenster Anwendungen. Der einzigartige Lötpro-
zess zwischen Rohren und Rohrböden sorgt für ausge-
zeichnete Schwingungsstabilität und hohe Sicherheit
im Bezug auf Dichtheit.

Neue Typen
Die neuen Typen K6703.(B) und K8503.(B) erweitern in
Standard- und Seewasserausführung die Verflüssiger-
leistung in den Bereich oberhalb 1000 kW.

Standardausführung für normales Wasser
Die Wärmeübertragerrohre zeichnen sich durch hohe
Materialstärke aus, die Rohrböden sind kunststoffbe-
schichtet. Diese Serie ist für alle Kühlmedientypen
geeignet, die Kupfer nicht angreifen. 

Seewasserbeständige Ausführung
In allen maritimen Anwendungen sind die K..B-Typen
über Jahrzehnte erprobt. Sie sind äußerst korrosions-
stabil gegen Seewasser. Die Low-Fouling-Profilrohre
sowie die Kunststoffbeschichtung von Rohrböden und
Kühlmediumumlenkdeckeln machen sie zur ersten
Wahl. Der Austritt flüssigen Kältemittels wird bei den
Modellen bis K813HB durch ein Tauchrohr im Kältemit-
telaustritt gewährleistet und ab dem K1053HB durch
zwei Kältemittelaustritte.

Druckgasenthitzer 
Die Baugrößen K1053H bis K4803T sind auch in der
Standardausführung für normales Wasser als Druck-
gasenthitzer lieferbar. Dazu muss einzig der optionale
zweite Kältemittelaustritt mitbestellt werden.
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Кожухотрубные конденсаторы с водяным ох-
лаждением и охладители нагнетаемого газа

Два исполнения, множество применений

Кожухотрубные конденсаторы с водяным охлажде-
нием от BITZER уже много лет являются стандар-
том в технологии охлаждения и кондиционирования 
благодаря своей известной надежности и произво-
дительности. Серия K производится в двух испол-
нениях и, таким образом, отвечает требованиям 
широкого спектра применений. Уникальный процесс 
пайки труб к трубным решеткам обеспечивает пре-
восходную виброустойчивость и высокую безопас-
ность с точки зрения герметичности.

Новые модели

Новые модели K6703. (B) и K8503. (B) в стандарт-
ном исполнении и в исполнении для морской воды 
расширяют производительность конденсаторов до 
более чем 1000 kW.

Стандартное исполнение для обычной воды

Трубки теплообменника характеризуются большой 
толщиной материала; Трубные решетки имеют 
пластиковое покрытие. Эта серия подходит для 
всех типов охлаждающих жидкостей, от которых не 
корродирует медь.

Исполнение для морской воды

Модели K..B зарекомендовали себя на протяже-
нии десятилетий во всех сферах применения. Они 
чрезвычайно устойчивы к морской воде. Трубки с 
профилем с низкой степенью загрязнения и пласти-
ковое покрытие трубных решеток и реверсивных 
торцевых крышек охлаждающей жидкости делают 
их лучшим выбором. В моделях до K813HB жидкий 
хладагент выходит через погружную трубу, а начи-
ная с K1053HB - через два выхода хладагента.

Охладители нагнетаемого газа

Модели от K1053H до K4803T также доступны 
в стандартном исполнении для обычной воды в 
качестве охладителей нагнетаемого газа. Все, что 
требуется, это заказать опциональный второй вы-
ход хладагента.
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Расшифровка обозначения модели 
Пример

K = Кожухотрубный конденсатор

Код

Морское исполнение

Число ходов охлаждающей жидкости

Крепежные уголки
N = снизу
H =  снизу и сверху для сборки с одним компрессором  

(полугерметичным)
T = снизу и сверху для сборки с одиночным и тандем компрессором 
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Konstruktionsmerkmale

//  Für alle gängigen Kältemittel und Kühlmedien

Kältemittelseite
//  außen berippte Hochleistungrohre

//  Kältemittelanschlüsse: Rohrgewinde oder Flansch

    –  Eintritt: 
bis K813H(B) Rotalock-Adapter
ab K1053H(B) Lötbuchse mit Flansch

    –  Austritt: Absperrventil

    –  verschiedene Adapter- und Ventilkombinationen
optional

    –  Druckgasenthitzer-Sonderausführung: 
Anschluss für zweiten Kältemittelaustritt 
von K1053H bis K4803T

//  Anschluss für Druckentlastungsventil:

    –  Innengewinde: 3/8-18 NPTF

    –  Außengewinde 1 1/4-12 UNF

    –  verschiedene Adapter optional

//  Schauglas mit Reflexionsrillen serienmäßig

Kühlmediumseite
//  Rohre mit Low-Fouling-Profil innen

//  Kühlmediumanschlüsse: Rohrgewinde oder Flansch

//  Kühlmediumablass ab K573H(B)

//  Zusätzlicher Entlüftungsstopfen ab K3803T(B)

Schutzgasfüllung
//  0,2 .. 0,5 bar Stickstoff

Stabile Konstruktion für einfache Wartung
//  Hohe Sicherheit in Bezug auf Dichtheit:

Wärmeübertragerrohre sind in Rohrböden eingelötet.

//  Leicht zu reinigen:
Beide Kühlmediumumlenkdeckel sind abnehmbar.

//  Flexibel:
Kühlmediumumlenkdeckel von Anschluss- und
Umlenkseite sind tauschbar.

//  Befestigungswinkel

    –  Befestigungswinkel unten für stabile Aufstellung

    –  Typen H und T: zusätzlich Befestigungswinkel
oben für platzsparende Verdichtermontage

    –  passgenaue Befestigungsplatten und Befesti-
gungsschienen optional verfügbar

Materialien
//  Wärmeübertragerrohre

    –  Standardausführung: Kupfer (ISO-Code Cu-DHP; 
UNS Code C12200)

    –  seewasserbeständige Ausführung: Kupfer-Nickel
90/10 (ISO-Code CuNi10Fe1Mn; UNS Code
C70600)

//  Mantelrohre: Kohlenstoffstahl P265GH

//  Rohrböden: Kohlenstoffstahl P265GH, 
kunststoffbeschichtet

//  Kühlmediumumlenkdeckel: Gusseisen EN-GJL-250
oder Kohlenstoffstahl P265GH, bei der seewasser-
beständigen Ausführung kunststoffbeschichtet

SP-200-6 RUS

Особенности конструкции

//  Для всех распространенных хладагентов  
и охлаждающих жидкостей

Сторона хладагента

//  Оребренные высокопроизводительные трубки
//  Присоединения хладагента: трубная резьба или 

фланец 
 –  на входе: 

до K813H (B) адаптер Rotalock начиная  
с K1053H (B) втулка под пайку с фланцем

 –  выход: запорный клапан
 –  различные адаптеры и комбинации клапанов 

опционально
 –  Охладитель нагнетаемого газа специальной 

версии: присоединение для второго выхода 
хладагента от K1053H до K4803T

//  Присоединение для предохранительного клапана:
 –  внутренняя резьба: 3/8-18 NPTF
 –  наружная резьба 1 1/4-12 UNF
 –  различные адаптеры опционально
//  Смотровое стекло со светоотражающими канав-

ками в стандарте

Сторона охлаждающей жидкости

//  Трубки с внутренним профилем с низкой степе-
нью загрязнения

//  Присоединения охлаждающей жидкости: трубная 
резьба или фланец

//  Слив охлаждающей жидкости начиная с K573H (B)
//  Дополнительная вентиляционная заглушка начи-

ная с K3803T (B)

Холодильные масла

Защитная заправка

//  0,2 .. 0,5 bar азот

Надежная конструкция для легкого обслуживания

//  Высокая безопасность с точки зрения герметичности: 
Трубки теплообменника впаяны в трубные решетки.

//  Легко чистить: 
Обе реверсивные торцевые крышки охлаждаю-
щей жидкости можно снять.

//  Функциональные: 
Крышки реверсивного подключения охлажда-
ющей жидкости и задняя реверсивная крышка 
сменные.

//  Крепежные уголки
 –  крепежные уголки снизу для стабильного  

монтажа
 –  модели H и T: дополнительные крепежные 

уголки сверху для компактной установки ком-
прессора

 –  опционально устанавливаются крепежные 
плиты и крепежные рельсы

Материалы

//  Теплообменные трубки
 –  стандартное исполнение: Медь (код ISO  

Cu-DHP; код UNS C12200)
 –  исполнение, устойчивая к морской воде: 

медь-никель 90/10 (код ISO CuNi10Fe1Mn;  
код UNS C70600)

//  Кожух: углеродистая сталь P265GH
//  Трубные решетки: углеродистая сталь P265GH,  

с пластиковым покрытием
//  Реверсивные торцевые крышки: чугун  

EN-GJL-250 или углеродистая сталь P265GH,  
с пластиковым покрытием в исполнении, устойчи-
вом к морской воде



Typ                                                Leistungsdaten für 2-Pass-Ausführung                                       Behälterinhalt                       Maximale Kältemittelfüllung③               Gewicht
                                      
                            Verflüssiger-     Nominaler      Druckabfall     Maximaler       Minimale       Kältemittel-   Kühlmedium-       R448A            R404A             R290
                              leistung①    Kühlmedium-                         Kühlmedium-  Kühlmedium-        seite               seite              R449A
                                                      durchfluss                            durchfluss②    durchfluss

                            kW            m3/h           kPa           m3/h           m3/h           dm3                 dm3                   kg              kg              kg              kg
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① Die Leistungsangaben basieren auf:
Kältemittel: R134a
2-Pass-Kühlung
Kältemitteleintrittstemperatur: 90°C
Kühlmediumseitiger Verschmutzungsfaktor: 0,00004 m2K/W
Standardausführung
Verflüssigungstemperatur: 40°C
Kühlmediumseintrittstemperatur: 29°C
Seewasserbeständige Ausführung
Verflüssigungstemperatur: 35°C
Kühlmediumseintrittstemperatur: 25°C
Die Verflüssigerleistung wird durch Anlagenbetriebsbedingungen sehr stark beeinflusst.
Leistungsangaben für andere Kältemittel und Kühlmedien siehe BITZER SOFTWARE.

② Diese Angaben berücksichtigen bei den seewasserbeständigen Ausführungen eine maximale Strömungsgeschwindigkeit von 2,0 m/s. 
Dies ist bei dieser Ausführung notwendig um das Rohrprofil vor Verschleiß zu schützen. 

③ Bei 20°C Flüssigkeitstemperatur und 90% Behälterinhalt

Individuelle Leistungsdaten siehe BITZER SOFTWARE.

Leistungsdaten/Technische Daten

Standardausführung                                                                                                                                                                                      
K033.                  4,0            0,58              2              1,38           0,43            3,8             0,4             3,8             3,6             1,7              10
K073H                 7,3            1,08              2              2,75           0,85            3,4             0,7             3,4             3,3             1,5              11
K123H                14,8           2,14             10             2,75           0,85            5,1             0,9             5,1             4,9             2,3              14
K203H                20,6           2,97              8              6,42           1,28           11,8            1,8            11,9           11,3            5,3              25
K283H                30,3           4,37             10             8,56           1,71           11,3            2,1            11,4           10,9            5,1              27
K373H                52,3           7,55             23            10,71          2,14           14,5            3,1            14,6           13,9            6,5              35
K573H                72,0          10,39            12            17,83          3,57           29,4            5,8            29,7           28,3           13,2             59
K813H                91,7          13,23            12             22,7           4,54           27,7            7,0            27,9           26,6           12,5             62
K1053H             146,7          21,2             36             22,7           4,54           40,0            9,3            40,4           38,4           18,0             85
K1353T             187,8          27,1             36             29,2           5,84           37,0           11,5           37,3           35,6           16,7              9
K1973T               269            38,9             35             42,2           8,43           76,0           18,8           76,7           73,0           34,2            195
K2923T               387            55,9             34             61,5          12,65          67,0           25,0           67,6           64,3           30,2            230
K3803T               511            73,7             34             81,1          16,23         108,0          37,4          109,0         103,7          48,6            335
K4803T               657            94,9             35            103,9          20,8           98,0           45,0           98,9           94,1           44,1            360
K6703.                811            117             26             146            29,0            201            74,2          202,8         193,0          90,5            600
K8503.               1025           148             26             185            37,0            181            88,1          182,6         173,8          81,5            650
Seewasserbeständige Ausführung                                                                                                                                                              
K033.B                3,9            1,20              9              1,38           0,43            3,8             0,4             3,8             3,6             1,7              11
K073HB              7,8            2,60             11             2,75           0,85            3,4             0,7             3,4             3,3             1,5              12
K123HB             11,1           2,60             14             2,75           0,85            5,1             0,9             5,1             4,9             2,3              18
K203HB             16,7           4,63             20             5,14           1,28           11,8            1,8            11,9           11,3            5,3              29
K283HB             23,3           6,15             19             6,85           1,71           11,3            2,1            11,4           10,9            5,1              30
K373HB             36,0           7,70             24             8,55           2,14           14,5            3,1            14,6           13,9            6,5              38
K573HB             58,2          13,16            18            14,65          3,57           29,4            5,8            29,7           28,3           13,2             66
K813HB             74,4          16,82            18            18,70          4,54           27,7            7,0            27,9           26,6           12,5             68
K1053HB           98,5          16,82            24            18,70          4,54           40,0            9,3            40,4           38,4           18,0             94
K1353TB           125,9          21,6             23            23,95          5,84           37,0           11,5           37,3           35,6           16,7             98
K1973TB            182            31,2             24             34,6           8,43           76,0           18,8           76,7           73,0           34,2            200
K2923TB            263            45,5             23             50,6          12,65          67,0           25,0           67,6           64,3           30,2            235
K3803TB            347            59,9             23             66,7          16,23         108,0          37,4          109,0         103,7          48,6            340
K4803TB            444            76,8             23             85,4           20,8           98,0           45,0           98,9           94,1           44,1            365
K6703.B             591            108             23             120            29,0            201            74,4          202,4         193,0          90,5            620
K8503.B             751            137             23             152            37,0            181            91,3          182,6         173,8          81,5            670

SP-200-6 RUS

Данные по производительности/Технические данные

① Данные по производительности основаны на: 
 Хладагент: R134a
 2-х ходовое охлаждение
 Температура хладагента на входе: 90 °C
 Коэффициент загрязнения на стороне хладагента: 0,00004 m2K/W
 Стандартное исполнение
 Температура конденсации: 40 °C. 
 Температура охлаждающей жидкости на входе: 29 °C
 Исполнение, устойчивое к морской воде
 Температура конденсации: 35 °C
 Температура охлаждающей жидкости на входе: 25 °C
 На производительность конденсатора сильно влияют условия работы системы
 Данные по производительности для других хладагентов и охлаждающих жидкостей см. в BITZER SOFTWARE.

② Эти спецификации учитывают максимальную скорость потока 2,0 m/s для исполнения, устойчивого к морской воде.
 Это необходимо для данного исполнения для защиты профиля труб от износа.

③ При температуре жидкости 20 °C и заполнении сосуда на 90 %. 

Индивидуальные рабочие характеристики см. в BITZER SOFTWARE.

Модель Данные по производительности для 2-ходов. исполнения

Производи-
тельность 
конденса-

тора①

Номиналь-
ный расход 
охладителя

Падение 
давления

Максималь-
ный расход 

охлади-
теля②

Минималь-
ный расход 
охладителя

Сторона 
хладагента

Сторона 
охладителя

Объем сосуда Максимальная заправка хладагентом③ Вес

Стандартное исполнение

Исполнение, устойчивое к морской воде



Typ                                                Leistungsdaten für 2-Pass-Ausführung                                       Behälterinhalt                       Maximale Kältemittelfüllung③               Gewicht
                                      
                            Verflüssiger-     Nominaler      Druckabfall     Maximaler       Minimale       Kältemittel-   Kühlmedium-       R448A            R404A             R290
                              leistung①    Kühlmedium-                         Kühlmedium-  Kühlmedium-        seite               seite              R449A
                                                      durchfluss                            durchfluss②    durchfluss

                            kW            m3/h           kPa           m3/h           m3/h           dm3                 dm3                   kg              kg              kg              kg
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① Die Leistungsangaben basieren auf:
Kältemittel: R134a
2-Pass-Kühlung
Kältemitteleintrittstemperatur: 90°C
Kühlmediumseitiger Verschmutzungsfaktor: 0,00004 m2K/W
Standardausführung
Verflüssigungstemperatur: 40°C
Kühlmediumseintrittstemperatur: 29°C
Seewasserbeständige Ausführung
Verflüssigungstemperatur: 35°C
Kühlmediumseintrittstemperatur: 25°C
Die Verflüssigerleistung wird durch Anlagenbetriebsbedingungen sehr stark beeinflusst.
Leistungsangaben für andere Kältemittel und Kühlmedien siehe BITZER SOFTWARE.

② Diese Angaben berücksichtigen bei den seewasserbeständigen Ausführungen eine maximale Strömungsgeschwindigkeit von 2,0 m/s. 
Dies ist bei dieser Ausführung notwendig um das Rohrprofil vor Verschleiß zu schützen. 

③ Bei 20°C Flüssigkeitstemperatur und 90% Behälterinhalt

Individuelle Leistungsdaten siehe BITZER SOFTWARE.

Leistungsdaten/Technische Daten

Standardausführung                                                                                                                                                                                      
K033.                  4,0            0,58              2              1,38           0,43            3,8             0,4             3,8             3,6             1,7              10
K073H                 7,3            1,08              2              2,75           0,85            3,4             0,7             3,4             3,3             1,5              11
K123H                14,8           2,14             10             2,75           0,85            5,1             0,9             5,1             4,9             2,3              14
K203H                20,6           2,97              8              6,42           1,28           11,8            1,8            11,9           11,3            5,3              25
K283H                30,3           4,37             10             8,56           1,71           11,3            2,1            11,4           10,9            5,1              27
K373H                52,3           7,55             23            10,71          2,14           14,5            3,1            14,6           13,9            6,5              35
K573H                72,0          10,39            12            17,83          3,57           29,4            5,8            29,7           28,3           13,2             59
K813H                91,7          13,23            12             22,7           4,54           27,7            7,0            27,9           26,6           12,5             62
K1053H             146,7          21,2             36             22,7           4,54           40,0            9,3            40,4           38,4           18,0             85
K1353T             187,8          27,1             36             29,2           5,84           37,0           11,5           37,3           35,6           16,7              9
K1973T               269            38,9             35             42,2           8,43           76,0           18,8           76,7           73,0           34,2            195
K2923T               387            55,9             34             61,5          12,65          67,0           25,0           67,6           64,3           30,2            230
K3803T               511            73,7             34             81,1          16,23         108,0          37,4          109,0         103,7          48,6            335
K4803T               657            94,9             35            103,9          20,8           98,0           45,0           98,9           94,1           44,1            360
K6703.                811            117             26             146            29,0            201            74,2          202,8         193,0          90,5            600
K8503.               1025           148             26             185            37,0            181            88,1          182,6         173,8          81,5            650
Seewasserbeständige Ausführung                                                                                                                                                              
K033.B                3,9            1,20              9              1,38           0,43            3,8             0,4             3,8             3,6             1,7              11
K073HB              7,8            2,60             11             2,75           0,85            3,4             0,7             3,4             3,3             1,5              12
K123HB             11,1           2,60             14             2,75           0,85            5,1             0,9             5,1             4,9             2,3              18
K203HB             16,7           4,63             20             5,14           1,28           11,8            1,8            11,9           11,3            5,3              29
K283HB             23,3           6,15             19             6,85           1,71           11,3            2,1            11,4           10,9            5,1              30
K373HB             36,0           7,70             24             8,55           2,14           14,5            3,1            14,6           13,9            6,5              38
K573HB             58,2          13,16            18            14,65          3,57           29,4            5,8            29,7           28,3           13,2             66
K813HB             74,4          16,82            18            18,70          4,54           27,7            7,0            27,9           26,6           12,5             68
K1053HB           98,5          16,82            24            18,70          4,54           40,0            9,3            40,4           38,4           18,0             94
K1353TB           125,9          21,6             23            23,95          5,84           37,0           11,5           37,3           35,6           16,7             98
K1973TB            182            31,2             24             34,6           8,43           76,0           18,8           76,7           73,0           34,2            200
K2923TB            263            45,5             23             50,6          12,65          67,0           25,0           67,6           64,3           30,2            235
K3803TB            347            59,9             23             66,7          16,23         108,0          37,4          109,0         103,7          48,6            340
K4803TB            444            76,8             23             85,4           20,8           98,0           45,0           98,9           94,1           44,1            365
K6703.B             591            108             23             120            29,0            201            74,4          202,4         193,0          90,5            620
K8503.B             751            137             23             152            37,0            181            91,3          182,6         173,8          81,5            670

Die BITZER SOFTWARE steht in vielen Sprachen
sowohl als Download für Windows, als auch als webba-
sierte Version zur Verfügung. Sie ist mit jedem Browser
kompatibel und immer auf dem aktuellen Stand. Das
Programm eignet sich auch für Tablets und Smart-
phones.

Die BITZER SOFTWARE umfasst:

// Leistungsdaten für alle gängigen Kältemittel bei frei 
wählbaren Betriebsbedingungen

// Alle relevanten technischen Daten

// Berechnungsergebnisse und individuell gestaltete
Leistungstabellen der Verflüssiger

// Zubehör in der Auslegung von Verbundanlagen

// Alle relevanten technischen Dokumente

// Weitere BITZER Produkte

bitzer-software.com
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Maximal zulässiger Druck
//  Kältemitteseite: 33 bar / -10 bis 120°C

//  Kühlmediumseite: 10 bar / -10 bis 95°C
Temperaturen unter 4°C nur mit Frostschutzmittel

Diese Daten gelten für die CE-Abnahme nach EU-
Druckgeräterichtlinie. Je nach Abnahmeverfahren
können sie davon abweichen.

Abnahmen

Stationäre Anwendungen
// CE: EU-Druckgeräterichtlinie 2014/68/EU

// EAC mit Konformitätserklärung

// SELO – Chinesische Hersteller-Lizenz

Marine-Anwendungen
// Bureau Veritas 

(BV Regeln für die Klassifikation von Stahlschiffen)

// DNV-GL 
(GL-Regeln – Schiffstechnologie – Seeschiffe)

// Russisches Marineschiffsregister (RS-Regeln für 
Klassifikation und Konstruktion von Seeschiffen)

Einfluss des Verschmutzungsfaktors

Die BITZER SOFTWARE berechnet die Verflüssiger-
leistung unter Berücksichtigung des Verschmutzungs-
faktors. Die Standardeinstellung geht von sauberem
Brauchwasser aus. Bei der Auslegung mit Seewasser
muss der passende Verschmutzungsfaktor eingegeben
oder die Verflüssigerleistung mit einem Abschlagsfaktor
zwischen 10 und 20% berechnet werden.

SP-200-6 RUS

Максимально допустимое давление 

// Сторона хладагента: 33 bar / от -10 до 120 °C

// Сторона охлаждающей жидкости: 10 bar / от  
-10 до 95 °C 
При температуре ниже 4 °C только с антифризом

Эти данные относятся к CE одобрению в соответ-
ствии с EU Pressure Equipment Directive. Они могут 
отклоняться в зависимости от схемы одобрения.

Одобрения 

Стационарные применения

//  CE: ЕС для оборудования под давлением Дирек-
тива 2014/68 / ЕС

// EAC с декларацией соответствия

// SELO - Китайская лицензия на производство

Морское применение

//  Bureau Veritas 
(BV Rules for the Classification of Steel Ships)

//  DNV-GL 
(GL Rules ― Ship Technology ― Seagoing Ships)

//  Российский морской регистр судоходства (Прави-
ла по классификации и постройке морских судов)

Влияние фактора загрязнения 

Расчет производительности конденсатора в BITZER 
SOFTWARE включает фактор загрязнения. Значе-
нием по умолчанию является чистая пресная вода. 
Для охлаждения морской водой, пожалуйста, выбе-
рите подходящий коэффициент загрязнения или, 
в качестве альтернативы, выберите конденсатор с 
резервом производительности от 10% до 20%.

Программа BITZER SOFTWARE доступна на многих 
языках, как в версии для скачивания Windows, так и 
в он-лайн версии. Она совместима со всеми брау-
зерами и всегда находится в актуальном состоянии. 
Программа идеально работает на планшетах и 
смартфонах.

BITZER SOFTWARE предоставляет:

//  Данные по производительности для всех распро-
страненных хладагентов при свободном выборе 
условий эксплуатации

//  Все соответствующие технические данные

//  Результаты расчетов и индивидуально состав-
ленные таблицы производительности для кон-
денсаторов

//  Аксессуары для создания параллельных систем

//  Всю соответствующую техническую документа-
цию

//  Другую продукцию BITZER 

bitzer-software.com

Die BITZER SOFTWARE steht in vielen Sprachen
sowohl als Download für Windows, als auch als webba-
sierte Version zur Verfügung. Sie ist mit jedem Browser
kompatibel und immer auf dem aktuellen Stand. Das
Programm eignet sich auch für Tablets und Smart-
phones.

Die BITZER SOFTWARE umfasst:

// Leistungsdaten für alle gängigen Kältemittel bei frei 
wählbaren Betriebsbedingungen

// Alle relevanten technischen Daten

// Berechnungsergebnisse und individuell gestaltete
Leistungstabellen der Verflüssiger

// Zubehör in der Auslegung von Verbundanlagen

// Alle relevanten technischen Dokumente

// Weitere BITZER Produkte

bitzer-software.com
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Maximal zulässiger Druck
//  Kältemitteseite: 33 bar / -10 bis 120°C

//  Kühlmediumseite: 10 bar / -10 bis 95°C
Temperaturen unter 4°C nur mit Frostschutzmittel

Diese Daten gelten für die CE-Abnahme nach EU-
Druckgeräterichtlinie. Je nach Abnahmeverfahren
können sie davon abweichen.

Abnahmen

Stationäre Anwendungen
// CE: EU-Druckgeräterichtlinie 2014/68/EU

// EAC mit Konformitätserklärung

// SELO – Chinesische Hersteller-Lizenz

Marine-Anwendungen
// Bureau Veritas 

(BV Regeln für die Klassifikation von Stahlschiffen)

// DNV-GL 
(GL-Regeln – Schiffstechnologie – Seeschiffe)

// Russisches Marineschiffsregister (RS-Regeln für 
Klassifikation und Konstruktion von Seeschiffen)

Einfluss des Verschmutzungsfaktors

Die BITZER SOFTWARE berechnet die Verflüssiger-
leistung unter Berücksichtigung des Verschmutzungs-
faktors. Die Standardeinstellung geht von sauberem
Brauchwasser aus. Bei der Auslegung mit Seewasser
muss der passende Verschmutzungsfaktor eingegeben
oder die Verflüssigerleistung mit einem Abschlagsfaktor
zwischen 10 und 20% berechnet werden.

Die BITZER SOFTWARE steht in vielen Sprachen
sowohl als Download für Windows, als auch als webba-
sierte Version zur Verfügung. Sie ist mit jedem Browser
kompatibel und immer auf dem aktuellen Stand. Das
Programm eignet sich auch für Tablets und Smart-
phones.

Die BITZER SOFTWARE umfasst:

// Leistungsdaten für alle gängigen Kältemittel bei frei 
wählbaren Betriebsbedingungen

// Alle relevanten technischen Daten

// Berechnungsergebnisse und individuell gestaltete
Leistungstabellen der Verflüssiger

// Zubehör in der Auslegung von Verbundanlagen

// Alle relevanten technischen Dokumente

// Weitere BITZER Produkte
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Maximal zulässiger Druck
//  Kältemitteseite: 33 bar / -10 bis 120°C

//  Kühlmediumseite: 10 bar / -10 bis 95°C
Temperaturen unter 4°C nur mit Frostschutzmittel

Diese Daten gelten für die CE-Abnahme nach EU-
Druckgeräterichtlinie. Je nach Abnahmeverfahren
können sie davon abweichen.

Abnahmen

Stationäre Anwendungen
// CE: EU-Druckgeräterichtlinie 2014/68/EU

// EAC mit Konformitätserklärung

// SELO – Chinesische Hersteller-Lizenz

Marine-Anwendungen
// Bureau Veritas 

(BV Regeln für die Klassifikation von Stahlschiffen)

// DNV-GL 
(GL-Regeln – Schiffstechnologie – Seeschiffe)

// Russisches Marineschiffsregister (RS-Regeln für 
Klassifikation und Konstruktion von Seeschiffen)

Einfluss des Verschmutzungsfaktors

Die BITZER SOFTWARE berechnet die Verflüssiger-
leistung unter Berücksichtigung des Verschmutzungs-
faktors. Die Standardeinstellung geht von sauberem
Brauchwasser aus. Bei der Auslegung mit Seewasser
muss der passende Verschmutzungsfaktor eingegeben
oder die Verflüssigerleistung mit einem Abschlagsfaktor
zwischen 10 und 20% berechnet werden.



Für alle gängigen Kältemittel und Kühlmedien

zulässige Kältemittel
//  R134a
//  R22
//  R290, R1270
//  R1234yf
//  R1234ze(E)
//  R404A
//  R507A
//  R407C
//  R448A
//  R449A
//  R450A
//  R513A

Andere Kältemittel und Kältemittelgemische mit 
Temperaturgleit >2 K auf Anfrage.

zulässige Kühlmedien
//  Brauchwasser
//  Frischwasser
//  Prozesswasser
//  Seewasser
//  Ethylenglykol/Wasser
//  Propylenglykol/Wasser
//  CaCl2 in Wasser
//  Tyxofit 1.15 in Wasser

Als Service prüft BITZER die Eignung der Rohrmateri-
alien gegen Vorlage einer Wasseranalyse. Prüfgrund-
lage ist der aktuelle Stand der Erfahrungen. Eine
absolute Gewährleistung auf Korrosionssicherheit kann
jedoch aufgrund der komplexen Verhältnisse nicht
gegeben werden.

Für korrosive Kühlmedien die seewasserbeständige
Ausführung auswählen.

Eine Überdosierung des Frostschutzmittels kann zu
erhöhten Druckverlusten und schlechteren Wärmeüber-
tragungseigenschaften führen.

Neue Kältemittel mit niedrigem Treibhauseffekt

Alle Bündelrohrverflüssiger können mit neuen Kältemit-
teln mit niedrigem Treibhauseffekt (GWP) eingesetzt
werden. Diese Kältemittel sind wichtige Werkzeuge
zum Erreichen der Emissionsreduktion aus der EU-Ver-
ordnung 517/2014 und der weltweit beschlossenen ent-
sprechenden Szenarien. Ihr Einsatz ist im Sinne unse-
rer Innovationsziele.

Die ungesättigten fluorierten Kohlenwasserstoffe (HFO)
R1234yf und R1234ze(E), zwei Varianten des Tetraflu-
orpropen, spielen dabei eine zentrale Rolle. Sie können
als einzelne Stoffe eingesetzt werden oder als
Bestandteile von Gemischen.

Die Reinstoffe R1234yf und R1234ze(E) werden als
brennbar in der Klasse A2L nach ISO817 eingestuft. 
Alle Bündelrohrverflüssiger können mit den umwelt-
freundlichen Kältemitteln R290 Propan und R1270 Pro-
pen eingesetzt werden.

Für die brennbaren Kältemittel muss die Risikobewer-
tung für die Anlage die Brennbarkeit berücksichtigen
und sie muss entsprechend nationaler oder lokaler Ver-
ordnungen ausgeführt werden. Ergibt die Risikobewer-
tung für den Aufstellbereich eine Explosionsschutzzo-
ne, dann sind die Bündelrohrverflüssiger nicht
anwendbar. Rücksprache mit BITZER ist unbedingt
erforderlich. 

Weitere Informationen zu diesen Kältemitteln finden
sich im Kältemittel-Report A-500.
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Для всех распространенных хладагентов  
и охлаждающих жидкостей 

Разрешенные хладагенты

// R134a
// R22
// R290, R1270
// R1234yf
// R1234ze(E)
// R404A
// R507A
// R407C
// R448A
// R449A
// R450A
// R513A

Другие хладагенты и смеси хладагентов с темпера-
турным глайдом > 2 K по запросу.

Разрешенные охлаждающие жидкости

// Промышленная вода
// Пресная вода
// Технологическая вода
// Морская вода
// Этиленгликоль / вода
// Пропиленгликоль / вода
// CaCl2 в воде
// Tyxofit 1.15 в воде

В качестве дополнительного сервиса, BITZER про-
веряет пригодность материалов трубок при пре-
доставлении анализа воды. Базисом для проверки 
является текущее состояние накопленного опыта. 
Однако из-за многофакторных условий мы не можем 
абсолютно гарантировать коррозионную стойкость.

Для агрессивных охлаждающих жидкостей выберите 
конструкцию, устойчивую к морской воде.

Передозировка антифриза может привести к увели-
чению перепада давления и ухудшению теплопере-
дачи.

Новые хладагенты с низким потенциалом гло-
бального потепления 

Все кожухотрубные конденсаторы могут работать 
с новыми хладагентами с низким воздействием на 
глобальное потепление (GWP). Эти хладагенты 
являются важным инструментом для достиже-
ния сокращения выбросов по ЕС Регулированию 
517/2014 и подобным сценариям, находящимся в 
стадии разработки по всему миру. Данное примене-
ние является частью наших инновационных целей.

 Ненасыщенные фтористые водороды (HFO) 
R1234yf и R1234ze, два варианта тетрафторпропе-
на, играют ведущую роль в этом процессе. Они мо-
гут быть применены в качестве отдельных веществ 
или в качестве компонентов в смесях – также см. 
области применения. 

Чистые хладагенты R1234yf и R1234ze являются 
воспламеняющимися, A2l в соответствии с ISO 817. 
Все кожухотрубные конденсаторы можно использо-
вать с экологически чистыми хладагентами пропа-
ном R290 и пропиленом R1270.

Для воспламеняющихся хладагентов оценка ри-
ска для системы должна производиться с учетом 
воспламеняемости. Система должна соответство-
вать национальным и местным нормативам. Если 
оценка рисков классифицирует зону монтажа как 
взрывоопасную, то кожухотрубные конденсаторы не 
могут использоваться. Необходима консультация с 
BITZER.

Доп. информацию по этим хладагентам можно най-
ти в Обзоре хладагентов A-501. 

Für alle gängigen Kältemittel und Kühlmedien

zulässige Kältemittel
//  R134a
//  R22
//  R290, R1270
//  R1234yf
//  R1234ze(E)
//  R404A
//  R507A
//  R407C
//  R448A
//  R449A
//  R450A
//  R513A

Andere Kältemittel und Kältemittelgemische mit 
Temperaturgleit >2 K auf Anfrage.

zulässige Kühlmedien
//  Brauchwasser
//  Frischwasser
//  Prozesswasser
//  Seewasser
//  Ethylenglykol/Wasser
//  Propylenglykol/Wasser
//  CaCl2 in Wasser
//  Tyxofit 1.15 in Wasser

Als Service prüft BITZER die Eignung der Rohrmateri-
alien gegen Vorlage einer Wasseranalyse. Prüfgrund-
lage ist der aktuelle Stand der Erfahrungen. Eine
absolute Gewährleistung auf Korrosionssicherheit kann
jedoch aufgrund der komplexen Verhältnisse nicht
gegeben werden.

Für korrosive Kühlmedien die seewasserbeständige
Ausführung auswählen.

Eine Überdosierung des Frostschutzmittels kann zu
erhöhten Druckverlusten und schlechteren Wärmeüber-
tragungseigenschaften führen.

Neue Kältemittel mit niedrigem Treibhauseffekt

Alle Bündelrohrverflüssiger können mit neuen Kältemit-
teln mit niedrigem Treibhauseffekt (GWP) eingesetzt
werden. Diese Kältemittel sind wichtige Werkzeuge
zum Erreichen der Emissionsreduktion aus der EU-Ver-
ordnung 517/2014 und der weltweit beschlossenen ent-
sprechenden Szenarien. Ihr Einsatz ist im Sinne unse-
rer Innovationsziele.

Die ungesättigten fluorierten Kohlenwasserstoffe (HFO)
R1234yf und R1234ze(E), zwei Varianten des Tetraflu-
orpropen, spielen dabei eine zentrale Rolle. Sie können
als einzelne Stoffe eingesetzt werden oder als
Bestandteile von Gemischen.

Die Reinstoffe R1234yf und R1234ze(E) werden als
brennbar in der Klasse A2L nach ISO817 eingestuft. 
Alle Bündelrohrverflüssiger können mit den umwelt-
freundlichen Kältemitteln R290 Propan und R1270 Pro-
pen eingesetzt werden.

Für die brennbaren Kältemittel muss die Risikobewer-
tung für die Anlage die Brennbarkeit berücksichtigen
und sie muss entsprechend nationaler oder lokaler Ver-
ordnungen ausgeführt werden. Ergibt die Risikobewer-
tung für den Aufstellbereich eine Explosionsschutzzo-
ne, dann sind die Bündelrohrverflüssiger nicht
anwendbar. Rücksprache mit BITZER ist unbedingt
erforderlich. 

Weitere Informationen zu diesen Kältemitteln finden
sich im Kältemittel-Report A-500.

6 DP-200-6 DE



Kundenspezifische Varianten Druckgasenthitzer
Druckgasenthitzer erhöhen die Anlageneffizienz. Sie
senken die Temperatur des aus dem Verdichter austre-
tenden Kältemittels, wie in der Abbildung von A nach B.

Die entnommene Wärmemenge kann vorteilhaft in
einem Wärmerückgewinnungssystem genutzt werden,
da sie bei höherer Temperatur ansteht. 

Druckgasenthitzer sind immer dann sinnvoll, wenn das
Druckgas für den Gesamtprozess zu heiß ist. Ein
Druckgasenthitzer reduziert die Druckgastemperatur.

Dies ist beispielsweise in 2-stufigen Kälteanlagen dann
sinnvoll, wenn das Druckgas der Tiefkühlstufe zu heiß
ist, um direkt in der Normalkühlstufe effizient weiter ver-
dichtet zu werden. 

Druckgasenthitzer erhöhen den Wirkungsgrad der Nor-
malkühlstufe und sorgen dort gleichzeitig für ausrei-
chende Motorkühlung.

Alle BITZER Bündelrohrverflüssiger mit einem zweiten
Kältemittelaustritt nach unten: K123HB .. K8503TB und
die Sonderausführungen mit 2. Kältemittelaustritt von
K1053H .. K4803T können als Druckgasenthitzer ein-
gesetzt werden.

Einzelne Bauteile jedes Bündelrohrverflüssigers 
können bei Bedarf mit kundenspezifisch festgelegter
Position geliefert werden.

① Kältemitteleintritt

② Kältemittelaustritt

③ zusätzlicher Kältemittelaustritt je nach Typ

④ Anschluss für das Druckentlastungsventil

⑤ untere Befestigungsfüße

Abgestimmtes Zubehör
// Befestigungsplatten für Verdichter

// Befestigungsschienen

// Adapter zum Anschließen des Druckentlastungs-
ventils

Der zusätzliche Kältemittelaustritt ist mit Verschlussmutter oder Blind-
flansch versehen. Ventil als Zubehör lieferbar – siehe Preisliste.

* Sonderausführung

Typ

K033NB
K073HB

K123HB
K203HB
K283HB

K373HB
K573HB
K813HB
K1053H*
K1053HB
K1353T*
K1353TB

K1973T*
K1973TB

K2923T*
K2923TB

K6703TB
K8503TB

K3803T*
K3803TB
K4803T*
K4803TB

– 11/4-12 UNF 13/4-12 UNF 21/4-12 UNF DN50 DN80DN80Zusätzlicher 
Kältemittelaustritt

Zusätzlicher Kältemittelaustritt

7DP-200-6 DE

① ④

③⑤② ⑤
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Kundenspezifische Varianten Druckgasenthitzer
Druckgasenthitzer erhöhen die Anlageneffizienz. Sie
senken die Temperatur des aus dem Verdichter austre-
tenden Kältemittels, wie in der Abbildung von A nach B.

Die entnommene Wärmemenge kann vorteilhaft in
einem Wärmerückgewinnungssystem genutzt werden,
da sie bei höherer Temperatur ansteht. 

Druckgasenthitzer sind immer dann sinnvoll, wenn das
Druckgas für den Gesamtprozess zu heiß ist. Ein
Druckgasenthitzer reduziert die Druckgastemperatur.

Dies ist beispielsweise in 2-stufigen Kälteanlagen dann
sinnvoll, wenn das Druckgas der Tiefkühlstufe zu heiß
ist, um direkt in der Normalkühlstufe effizient weiter ver-
dichtet zu werden. 

Druckgasenthitzer erhöhen den Wirkungsgrad der Nor-
malkühlstufe und sorgen dort gleichzeitig für ausrei-
chende Motorkühlung.

Alle BITZER Bündelrohrverflüssiger mit einem zweiten
Kältemittelaustritt nach unten: K123HB .. K8503TB und
die Sonderausführungen mit 2. Kältemittelaustritt von
K1053H .. K4803T können als Druckgasenthitzer ein-
gesetzt werden.

Einzelne Bauteile jedes Bündelrohrverflüssigers 
können bei Bedarf mit kundenspezifisch festgelegter
Position geliefert werden.

① Kältemitteleintritt

② Kältemittelaustritt

③ zusätzlicher Kältemittelaustritt je nach Typ

④ Anschluss für das Druckentlastungsventil

⑤ untere Befestigungsfüße

Abgestimmtes Zubehör
// Befestigungsplatten für Verdichter

// Befestigungsschienen

// Adapter zum Anschließen des Druckentlastungs-
ventils

Der zusätzliche Kältemittelaustritt ist mit Verschlussmutter oder Blind-
flansch versehen. Ventil als Zubehör lieferbar – siehe Preisliste.

* Sonderausführung

Typ

K033NB
K073HB

K123HB
K203HB
K283HB

K373HB
K573HB
K813HB
K1053H*
K1053HB
K1353T*
K1353TB

K1973T*
K1973TB

K2923T*
K2923TB

K6703TB
K8503TB

K3803T*
K3803TB
K4803T*
K4803TB

– 11/4-12 UNF 13/4-12 UNF 21/4-12 UNF DN50 DN80DN80Zusätzlicher 
Kältemittelaustritt

Zusätzlicher Kältemittelaustritt

7DP-200-6 DE

① ④

③⑤② ⑤

Кастомизированные версии   

Отдельные компоненты каждого кожухотрубного 
конденсатора могут быть исполнены в кастомизиро-
ванных местах, если это необходимо.
① Вход хладагента
② Выход хладагента
③  Дополнительный выход хладагента в зависимости 

от модели
④ Присоединение для предохранительного клапана
⑤ Нижние крепежные уголки

Подходящие аксессуары

//  Крепежные плиты для компрессоров
//  Крепежные рельсы
//  Адаптер для подключения предохранительного 

клапана

Дополнительный выход хладагента  

Охладители нагнетательного газа 

Охладители нагнетаемого газа повышают эффек-
тивность системы. Они понижают температуру хла-
дагента, нагнетаемого компрессором, как показано 
на рисунке от А до В.

Количество выделяемого тепла может быть выгодно 
использовано в системе рекуперации тепла, так как 
оно присутствует при более высокой температуре.
Охладители нагнетаемого газа всегда полезны, 
если нагнетаемый газ слишком горячий для всего 
процесса. Охладитель нагнетаемого газа снижает 
температуру нагнетаемого газа.
Например, в двухступенчатых холодильных систе-
мах это имеет смысл, если нагнетаемый газ после 
низкотемпературной ступени слишком горячий для 
того, чтобы эффективно сжиматься дальше в сред-
нетемпературной ступени.
Охладители нагнетаемого газа повышают эффек-
тивность среднетемпературной ступени и в то же 
время обеспечивают достаточное охлаждение 
мотора.
Все кожухотрубные конденсаторы BITZER со вто-
рым выходом хладагента снизу: K123HB .. K8503TB 
и специальные версии со вторым выходом хлада-
гента K1053H .. K4803T могут использоваться в 
качестве охладителя нагнетаемого газа.

Модель

Дополнительный 
выход хладагента     

Дополнительный выход хладагента оснащен уплотнительной гайкой  
или глухим фланцем. Клапан доступен как аксессуар - см. Прайс-лист.

* Специальное исполнение   



Standardausführung

Maßzeichnungen

K033N
K033H
K073H
K123H

K203H
K283H
K373H
K573H
K813H
K1053H

K1353T
K1973T
K2923T
K3803T
K4803T
K6703.
K8503.
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Стандартное исполнение 

Габаритные чертежи



Standardausführung

Für kunststoffbeschichtete Umlenkdeckel 
gelten die Maße der Seewasserausführung

Alle Maßangaben können Toleranzen entsprechend 
EN ISO 13920-B aufweisen.

Kältemittel- und Kühlmediumanschlüsse 
siehe Seite 13.

1   Kältemitteleintritt
2   Kältemittelaustritt
6   Manometeranschluss

bis K1973TB 7/16 -20 UNF
ab K2923TB 1/4 -18 NPTF

7   Anschluss für Druckentlastungsventil
Innengewinde 3/8 -18 NPTF
Außengewinde 1 1/4 -12 UNF

Abmessungen

Typ Abmessungen in mm

A A1

606
606
606
856

860
860
1110

1176
1176
1634
1634

1661 (1694)
1661 (1694)

1739 (1749)
1739 (1749)

2037
2037
2037
2037

517
517
517
767

767
767

1017

1070
1070
1528
1528

1527
1527

1519
1519

1528
1528
1528
1528

B

152
152
152
152

197
197
197

245
245
245
245

333
333

391
391

494
494
494
494

B1

130
130
130
130

130
130
130

200
200
200
200

280
280

280
280

335
335
335
335

C

184
184
184
172

234
242
248

308
308
324
394

541
561

684
684

834
834
834
834

C1

–
–
–
–

–
–
–

–
–
–

324

401
401

484
484

642
642
642
642

ØD

108
108
108
108

159
159
159

216
216
216
216

298
298

368
368

500
500
500
500

E

50
50
50
60

60
60
60

60
60
70
70

102
102

110
110

125
125
125
125

E1

154
154
154
154

213
223
223

279
279
279
27

95
88

112
112

111
111
111
111

F

50
50
50
60

60
60
60

60
60
70
70

102
102

110
110

125
125
125
125

G

110
110
110
110

110
110
110

180
180
180
180

250
250

250
250

305
305
305
305

H

400
400
400
400

400
400
740

740
740
900
900

900
900

900
900

900
900
900
900

I

58
58
58

184

184
184
138

165
165
314
314

314
322

310
310

314
314
314
314

K033N
K033H
K073H
K123H

K203H
K283H
K373H

K573H
K813H
K1053H
K1353T

K1973T-4(2)
K2923T-4(2)

K3803T-4(2)
K4803T-4(2)

K6703N-4(2)
K6703T-4(2)
K8503N-4(2)
K8503T-4(2)

Typ Abmessungen in mm

XL

–Pass

–Pass

47
47
47
47

52
52
52

53
53
53
53

67 (100)
67 (100)

130 (140)
130 (140)

406
406
406
406

–
125
125
125

190
190
190

236
236
236
236

337
337

413
413

545
545
545
545

R

60
60
60
60

60
60
60

60
60

130
130

80
80

80
80

80
80
80
80

R1

45
45
45
50

50
50
50

50
50
70
70

70
80

80
80

80
80
80
80

S

62
62
62
62

95
95
95

118
118
118
118

169
169

205
205

374
374
374
374

T

–
132
132
262

218
218
344

300
300
498
117

108
108

106
106

–
111

–
111

U

–
236
236
295

335
335
335

381
381
381
381

381
381

381
381

–
381
–

381

U1

–
–
–
–

–
–
–

–
–
–

381

381
381

381
381

–
381
–

381

U2

–
–
–
–

–
–
–

–
–
–

381

381
381

381
381

–
381
–

381

V

212
212
212
275

275
275
275

305
305
305
305

305
360

360
360

360
360
360
360

W

250
250
250
320

320
320
320

360
360
360
360

360
420

420
420

420
420
420
420

Y

6
6
6
6

8
8
8

8
8

70
70

140
160

200
200

200
200
200
200

Z

87
87
87
87

113
113
113

133
133
133
133

178
178

201
201

244
244
244
244

K033N
K033H
K073H
K123H

K203H
K283H
K373H

K573H
K813H
K1053H
K1353T

K1973T-4(2)
K2923T-4(2)

K3803T-4(2)
K4803T-4(2)

K6703N-4(2)
K6703T-4(2)
K8503N-4(2)
K8503T-4(2)
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Стандартное исполнение 

Габаритные чертежи

Модель

–Ходы

–Ходы

Модель

Размеры в mm

Размеры в mm

Для реверсивных крышек охлаждающей жидкости 
с пластиковым покрытием применяются размеры 
для исполнения для морской воды.

Все размеры могут иметь допуски в соответствии 
с EN ISO13920-B.

Сведения о присоединениях хладагента и охлаждающей 
жидкости см. на стр. 13.

1 Вход хладагента
2 Выход хладагента
6 Подключение манометра 
 до K1973TB 7/16 -20 UNF 
 начиная с K2923TB 1/4 -18 NPTF
7 Присоединение для предохранительного клапана
 Внутренняя резьба 3/8 -18 NPTF 
 Внешняя резьба 1 1/4 -12 UNF



4 Pass

IN

OUT

G

B1

V

W

Z

B

C
1

E
1

L

S

C

F

R1 H/2

HIX

A1

A

6

Y

D

9

18

E

T U

62 7 12a

R

6

K033NB
K033HB
K073HB

K123HB
K203HB
K283HB
K373HB
K573HB
K813HB

K1053HB
K1353TB
K1973TB
K2923TB

K3803TB
K4803TB
K6703.B
K8503.B
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Seewasserbeständige Ausführung

Maßzeichnungen

11DP-200-6 DE

Alle Maßangaben können Toleranzen entsprechend 
EN ISO 13920-B aufweisen.

Kältemittel- und Kühlmediumanschlüsse 
siehe Seite 13.

1   Kältemitteleintritt
2   Kältemittelaustritt
2a Zusätzlicher Kältemittelaustritt
6   Manometeranschluss

bis K1973TB 7/16 -20 UNF
ab K2923TB 1/4 -18 NPTF

7   Anschluss für Druckentlastungsventil
Innengewinde 3/8 -18 NPTF
Außengewinde 1 1/4 -12 UNF

Typ Abmessungen in mm

A A1

626
626
626
876

882
882
1132

1210
1210
1668
1668

1687 (1690)
1687 (1690)

1739 (1745)
1739 (1745)

2037
2037
2037
2037

517
517
517
767

767
767

1017

1070
1070
1528
1528

1519
1519

1519
1519

1528
1528
1528
1528

B

152
152
152
152

197
197
197

245
245
245
245

333
333

391
391

494
494
494
494

B1

130
130
130
130

130
130
130

200
200
200
200

280
280

280
280

335
335
335
335

C

184
184
184
237

299
307
313

378
378
394
394

541
561

686
686

834
834
834
834

C1

–
–
–

172

234
242
248

308
308
324
324

401
401

486
486

642
642
642
642

ØD

108
108
108
108

159
159
159

216
216
216
216

298
298

368
368

500
500
500
500

E

50
50
50
60

60
60
60

60
60
70
70

102
102

110
110

125
125
125
125

E1

156
156
155
154

213
223
223

279
279
27
27

95
88

114
114

111
111
111
111

F

50
110
50
60

60
60
60

60
60
70
70

102
102

110
110

125
125
125
125

G

110
110
110
110

110
110
110

180
180
180
180

250
250

250
250

305
305
305
305

H

400
400
400
400

400
400
740

740
740
900
900

900
900

900
900

900
900
900
900

I

58
58
58

184

184
184
138

165
165
314
314

314
322

310
310

314
314
314
314

K033NB
K033HB
K073HB
K123HB

K203HB
K283HB
K373HB

K573HB
K813HB
K1053HB
K1353TB

K1973TB-4(2)
K2923TB-4(2)

K3803TB-4(2)
K4803TB-4(2)

K6703NB-4(2)
K6703TB-4(2)
K8503NB-4(2)
K8503TB-4(2)

Typ Abmessungen in mm

XL

      67
      67
      67
      67

      73
      73
      73

      76
      76
      76
      76

    100
    100

130 (140)
130 (140)

406
406
406
406

–
125
125
125

190
190
190

236
236
236
236

337
337

413
413

545
545
545
545

R

60
60
60
60

60
60
60

60
60

130
130

80
80

80
80

80
80
80
80

R1

45
45
45
50

50
50
50

70
70
70
70

70
80

80
80

80
80
80
80

S

62,5
62,5
62,5
62,5

95
95
95

118
118
118
118

169
169

205
205

374
374
374
374

T

–
132
132
262

218
218
344

300
300
498
117

108
108

106
106

–
111
–

111

U

–
236
236
295

335
335
335

381
381
381
381

381
381

381
381

–
381
–

381

U1

–
–
–
–

–
–
–

–
–
–

381

381
381

381
381

–
381
–

381

U2

–
–
–
–

–
–
–

–
–
–

381

381
381

381
381

–
381
–

381

V

212
212
212
275

275
275
275

305
305
305
305

305
360

360
360

360
360
360
360

W

250
250
250
320

320
320
320

360
360
360
360

360
420

420
420

420
420
420
420

Y

6
6
6

65

65
65
65

70
70
70
70

140
160

200
200

200
200
200
200

Z

87
87
87
87

113
113
113

133
133
133
133

178
178

201
201

244
244
244
244

K033NB
K033HB
K073HB
K123HB

K203HB
K283HB
K373HB

K573HB
K813HB
K1053HB
K1353TB

K1973TB-4(2)
K2923TB-4(2)

K3803TB-4(2)
K4803TB-4(2)

K6703NB-4(2)
K6703TB-4(2)
K8503NB-4(2)
K8503TB-4(2)

Seewasserbeständige Ausführung

Abmessungen

–Pass

–Pass

SP-200-6 RUS

Исполнение для морской воды 

Габаритные чертежи



11DP-200-6 DE

Alle Maßangaben können Toleranzen entsprechend 
EN ISO 13920-B aufweisen.

Kältemittel- und Kühlmediumanschlüsse 
siehe Seite 13.

1   Kältemitteleintritt
2   Kältemittelaustritt
2a Zusätzlicher Kältemittelaustritt
6   Manometeranschluss

bis K1973TB 7/16 -20 UNF
ab K2923TB 1/4 -18 NPTF

7   Anschluss für Druckentlastungsventil
Innengewinde 3/8 -18 NPTF
Außengewinde 1 1/4 -12 UNF

Typ Abmessungen in mm

A A1

626
626
626
876

882
882
1132

1210
1210
1668
1668

1687 (1690)
1687 (1690)

1739 (1745)
1739 (1745)

2037
2037
2037
2037

517
517
517
767

767
767

1017

1070
1070
1528
1528

1519
1519

1519
1519

1528
1528
1528
1528

B

152
152
152
152

197
197
197

245
245
245
245

333
333

391
391

494
494
494
494

B1

130
130
130
130

130
130
130

200
200
200
200

280
280

280
280

335
335
335
335

C

184
184
184
237

299
307
313

378
378
394
394

541
561

686
686

834
834
834
834

C1

–
–
–

172

234
242
248

308
308
324
324

401
401

486
486

642
642
642
642

ØD

108
108
108
108

159
159
159

216
216
216
216

298
298

368
368

500
500
500
500

E

50
50
50
60

60
60
60

60
60
70
70

102
102

110
110

125
125
125
125

E1

156
156
155
154

213
223
223

279
279
27
27

95
88

114
114

111
111
111
111

F

50
110
50
60

60
60
60

60
60
70
70

102
102

110
110

125
125
125
125

G

110
110
110
110

110
110
110

180
180
180
180

250
250

250
250

305
305
305
305

H

400
400
400
400

400
400
740

740
740
900
900

900
900

900
900

900
900
900
900

I

58
58
58

184

184
184
138

165
165
314
314

314
322

310
310

314
314
314
314

K033NB
K033HB
K073HB
K123HB

K203HB
K283HB
K373HB

K573HB
K813HB
K1053HB
K1353TB

K1973TB-4(2)
K2923TB-4(2)

K3803TB-4(2)
K4803TB-4(2)

K6703NB-4(2)
K6703TB-4(2)
K8503NB-4(2)
K8503TB-4(2)

Typ Abmessungen in mm

XL

      67
      67
      67
      67

      73
      73
      73

      76
      76
      76
      76

    100
    100

130 (140)
130 (140)

406
406
406
406

–
125
125
125

190
190
190

236
236
236
236

337
337

413
413

545
545
545
545

R

60
60
60
60

60
60
60

60
60

130
130

80
80

80
80

80
80
80
80

R1

45
45
45
50

50
50
50

70
70
70
70

70
80

80
80

80
80
80
80

S

62,5
62,5
62,5
62,5

95
95
95

118
118
118
118

169
169

205
205

374
374
374
374

T

–
132
132
262

218
218
344

300
300
498
117

108
108

106
106

–
111
–

111

U

–
236
236
295

335
335
335

381
381
381
381

381
381

381
381

–
381
–

381

U1

–
–
–
–

–
–
–

–
–
–

381

381
381

381
381

–
381
–

381

U2

–
–
–
–

–
–
–

–
–
–

381

381
381

381
381

–
381
–

381

V

212
212
212
275

275
275
275

305
305
305
305

305
360

360
360

360
360
360
360

W

250
250
250
320

320
320
320

360
360
360
360

360
420

420
420

420
420
420
420

Y

6
6
6

65

65
65
65

70
70
70
70

140
160

200
200

200
200
200
200

Z

87
87
87
87

113
113
113

133
133
133
133

178
178

201
201

244
244
244
244

K033NB
K033HB
K073HB
K123HB

K203HB
K283HB
K373HB

K573HB
K813HB
K1053HB
K1353TB

K1973TB-4(2)
K2923TB-4(2)

K3803TB-4(2)
K4803TB-4(2)

K6703NB-4(2)
K6703TB-4(2)
K8503NB-4(2)
K8503TB-4(2)

Seewasserbeständige Ausführung

Abmessungen

–Pass

–Pass

SP-200-6 RUS

Исполнение для морской воды 

Габаритные чертежи

Модель

Модель

Размеры в mm

Размеры в mm

Все размеры могут иметь допуски в соответствии 
с EN ISO13920-B.

Сведения о присоединениях для хладагента 
и охлаждающей жидкости см. на стр. 13.

1 Вход хладагента
2 Выход хладагента
2a Дополнительный выход хладагента  
6 Подключение манометра 
 до K1973TB 7/16 -20 UNF 
 начиная с K2923TB 1/4 -18 NPTF
7 Присоединение для предохранительного клапана
 Внутренняя резьба 3/8 -18 NPTF 
 Внешняя резьба 1 1/4 -12 UNF

–Ходы

–Ходы



Kühlmediumumlenkdeckel

3a Kühlmediumeintritt 4-Pass
3b Kühlmediumeintritt 2-Pass
4a Kühlmediumaustritt 4-Pass
4b Kühlmediumaustritt 2-Pass

5   Kühlmediumablass
G1/4 Standardausführung (Innengewinde)
G1/2 Seewasserbeständige Ausführung (Innengewinde)

6   Entlüftungsstopfen

12 DP-200-6 DE

Kältemittel- und Kühlmediumanschlüsse

①  Andere Anschlüsse siehe Preisliste
② Zusätzlicher Kältemittelaustritt (unten) bei seewasserbeständiger Ausführung ab Typ K123HB – siehe Tabelle Seite 7.
③  Für Vorschweißflansche DIN2633, ND 10/16 oder Gewindeflansche DIN2566, ND 10/16

2-Pass-Kühlmediumanschlüsse 4-Pass-Kühlmediumanschlüsse

2
2
2

2
2
2

2
2
2
2

2
2

2
2

2
2

2 x G 1/2
2 x G 1/2
2 x G 1/2

2 x G 3/4
2 x G 3/4
2 x G 3/4

G 2
G 2
G 2
G 2

DN65③
DN65③

DN100③
DN100③

DN150
DN150

G 3/4
G 3/4
G 3/4

G 1
G 1
G 1

G 2
G 2
G 2
G 2

DN65③
DN65③

DN100③
DN100③

DN150
DN150

Eintritt Austritt Durch-
gänge

Durch-
gänge

Alle Gewinde der Kühlmediumanschlüsse sind Innengewinde

Eintritt Austritt

4
4
4

4
4
4

4
4
4
4

4
4

4
4

4
4

G 1/2
G 1/2
G 1/2

G 3/4
G 3/4
G 3/4

G 11/4
G 11/4
G 11/4
G 11/4

G 2
G 2

DN80③
DN80③

DN125
DN125

G 1/2
G 1/2
G 1/2

G 3/4
G 3/4
G 3/4

G 11/4
G 11/4
G 11/4
G 11/4

G 2
G 2

DN80③
DN80③

DN125
DN125

K033N(B) .. K373H(B): 4- oder 2-Pass, je nach Anschluss
K573N(B) .. K8503.(B): unterschiedliche Deckel für 4- oder 2-Pass

Kühlmediumanschlusspositionen 
am Umlenkdeckel

K033N(B) .. K373H(B) K573N(B) .. K8503.(B)

2-Pass 4-Pass 2-Pass 4-Pass

13DP-200-6 DE

Typ

K033.(B)
K073H(B)
K123H(B)

K203H(B)
K283H(B)
K373H(B)

K573H(B)
K813H(B)
K1053H(B)
K1353T(B)

K1973T(B)
K2923T(B)

K3803T(B)
K4803T(B)

K6703.(B)
K8503.(B)

Eintritt ø

mm    Zoll

Buchse①
Kältemittelanschlüsse

Gewinde/Flansch
AustrittEinrittAustritt ø②

mm    Zoll

12
12
16

16
22
28

35
35
42
42

54
54

76
76

76
76

1-14 UNS
1-14 UNS
1-14 UNS

11/4-12 UNF
11/4-12 UNF

13/4-12 UN

13/4-12 UN
13/4-12 UN
21/4-12 UN
21/4-12 UN

DN50
DN50

DN80
DN80

DN100
DN100

10
10
12

16
22
22

28
28
35
35

42
54

76
76

76
76

1/2
1/2
5/8

5/8
7/8

11/8

13/8
13/8
15/8
15/8

21/8
21/8

31/8
31/8

31/8
31/8

3/8
3/8
1/2

5/8
7/8
7/8

11/8
11/8
13/8
13/8

15/8
21/8

31/8
31/8

31/8
31/8

3/4-16 UNF
3/4-16 UNF
1-14 UNS

1-14 UNS
11/4-12 UNF
11/4-12 UNF

13/4-12 UN
13/4-12 UN
13/4-12 UN
13/4-12 UN

21/4-12 UN
DN50

DN80
DN80

DN100
DN100

SP-200-6 RUS

Реверсивные торцевые крышки охлаждающей жидкости

Модель

4-хода 2-хода

Присоединения на крышках Реверсивная задняя крышка

Реверсивная задняя крышка

4- хода или 2- хода в зависимости от присоединения

3a Вход охлаждающей жидкости 4-хода
3b Вход охлаждающей жидкости 2-хода
4а Выход охлаждающей жидкости 4-хода
4b Выход охлаждающей жидкости 2-хода

5 Слив охлаждающей жидкости
 G1/4 Стандартное исполнение (внутренняя резьба)
 G1/2 Исполнение, устойчивое к морской воде (внутренняя резьба)
6 Вентиляционная заглушка



Kältemittel- und Kühlmediumanschlüsse

①  Andere Anschlüsse siehe Preisliste
② Zusätzlicher Kältemittelaustritt (unten) bei seewasserbeständiger Ausführung ab Typ K123HB – siehe Tabelle Seite 7.
③  Für Vorschweißflansche DIN2633, ND 10/16 oder Gewindeflansche DIN2566, ND 10/16

2-Pass-Kühlmediumanschlüsse 4-Pass-Kühlmediumanschlüsse

2
2
2

2
2
2

2
2
2
2

2
2

2
2

2
2

2 x G 1/2
2 x G 1/2
2 x G 1/2

2 x G 3/4
2 x G 3/4
2 x G 3/4

G 2
G 2
G 2
G 2

DN65③
DN65③

DN100③
DN100③

DN150
DN150

G 3/4
G 3/4
G 3/4

G 1
G 1
G 1

G 2
G 2
G 2
G 2

DN65③
DN65③

DN100③
DN100③

DN150
DN150

Eintritt Austritt Durch-
gänge

Durch-
gänge

Alle Gewinde der Kühlmediumanschlüsse sind Innengewinde

Eintritt Austritt

4
4
4

4
4
4

4
4
4
4

4
4

4
4

4
4

G 1/2
G 1/2
G 1/2

G 3/4
G 3/4
G 3/4

G 11/4
G 11/4
G 11/4
G 11/4

G 2
G 2

DN80③
DN80③

DN125
DN125

G 1/2
G 1/2
G 1/2

G 3/4
G 3/4
G 3/4

G 11/4
G 11/4
G 11/4
G 11/4

G 2
G 2

DN80③
DN80③

DN125
DN125

K033N(B) .. K373H(B): 4- oder 2-Pass, je nach Anschluss
K573N(B) .. K8503.(B): unterschiedliche Deckel für 4- oder 2-Pass

Kühlmediumanschlusspositionen 
am Umlenkdeckel

K033N(B) .. K373H(B) K573N(B) .. K8503.(B)

2-Pass 4-Pass 2-Pass 4-Pass

13DP-200-6 DE

Typ

K033.(B)
K073H(B)
K123H(B)

K203H(B)
K283H(B)
K373H(B)

K573H(B)
K813H(B)
K1053H(B)
K1353T(B)

K1973T(B)
K2923T(B)

K3803T(B)
K4803T(B)

K6703.(B)
K8503.(B)

Eintritt ø

mm    Zoll

Buchse①
Kältemittelanschlüsse

Gewinde/Flansch
AustrittEinrittAustritt ø②

mm    Zoll

12
12
16

16
22
28

35
35
42
42

54
54

76
76

76
76

1-14 UNS
1-14 UNS
1-14 UNS

11/4-12 UNF
11/4-12 UNF

13/4-12 UN

13/4-12 UN
13/4-12 UN
21/4-12 UN
21/4-12 UN

DN50
DN50

DN80
DN80

DN100
DN100

10
10
12

16
22
22

28
28
35
35

42
54

76
76

76
76

1/2
1/2
5/8

5/8
7/8

11/8

13/8
13/8
15/8
15/8

21/8
21/8

31/8
31/8

31/8
31/8

3/8
3/8
1/2

5/8
7/8
7/8

11/8
11/8
13/8
13/8

15/8
21/8

31/8
31/8

31/8
31/8

3/4-16 UNF
3/4-16 UNF
1-14 UNS

1-14 UNS
11/4-12 UNF
11/4-12 UNF

13/4-12 UN
13/4-12 UN
13/4-12 UN
13/4-12 UN

21/4-12 UN
DN50

DN80
DN80

DN100
DN100

SP-200-6 RUS

Присоединения для хладагента и охлаждающей жидкости

Места подключения охлаждающей жидкости на реверсивной 
крышке охлаждающей жидкости

Модель Присоединения для хладагента
Втулка①

  Вход ø        Выход ø②

 mm Zoll  mm Zoll

Резьба/Фланец
  Вход             Выход Ходы            Вход           Выход Ходы            Вход           Выход

2-ходов. присоед. охдадителя 4-ходов. присоед. охдадителя 

K033N(B) .. K373H(B): 4 или 2 хода, в зависимости от подключения
K573N(B) .. K8503.(B): разные крышки для 4- или 2-ходового исполнения

2-хода 2-хода4-хода 4-хода

Все резьбы присоединений охлаждающих жидкостей являются внутренними

① Другие присоединения см. в Прайс-листе
② Дополнительный выход хладагента (снизу) для исполнения, устойчивого к морской воде, начиная с модели K123HB - см. Таблицу на стр. 7.
③ Приварные фланцы DIN2633, ND 10/16 или резьбовые фланцы DIN2566, ND 10/16



Befestigungsschienen

Schienen

Typ              Unten            Oben             Für Verdichter

                    Nr                  Nr                  Typ

K033N(B)    327 301 01    –                    –
K073H(B)    327 301 01    327 301 12    2KES-05 .. 2FES-3
                                                                 2KC-05.2 .. 2FC-3.2
K123H         327 301 04    327 301 20    2KES-05 .. 2FES-3
                                                                 2KC-05.2 .. 2FC-3.2
                                          327 301 21    2EES-2 .. 2CES-4
                                                                 2EC-2.2 .. 2CC-4.2
K123HB      S                   327 301 20    2KES-05 .. 2FES-3
                                                                 2KC-05.2 .. 2FC-3.2
                                          327 301 21    2EES-2 .. 2CES-4
                                                                 2EC-2.2 .. 2CC-4.2
K203H         327 301 04    327 301 21    2EES-2 .. 2CES-4
                                                                 2EC-2.2 .. 2CC-4.2
                                          327 301 22    4FES-3 .. 4BES-9
                                                                 4FC-3.2 .. 4CC-9.2
                                          327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
K203HB      S                   327 301 21    2EES-2 .. 2CES-4
                                                                 2EC-2.2 .. 2CC-4.2
                                          327 301 22    4FES-3 .. 4BES-9
                                                                 2EC-2.2 .. 2CC-4.2
                                          327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
K283H         327 301 04    327 301 21    2EES-2 .. 2CES-4
                                                                 2EC-2.2 .. 2CC-4.2
                                          327 301 22    4FES-3 .. 4BES-9
                                                                 4FC-3.2 .. 4CC-9.2
                                          327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
K283HB      S                   327 301 21    2EES-2 .. 2CES-4
                                                                 2EC-2.2 .. 2CC-4.2
                                          327 301 22    4FES-3 .. 4BES-9
                                                                 4FC-3.2 .. 4CC-9.2
                                          327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
K373H         327 301 04    327 301 21    2EES-2 .. 2CES-4
                                                                 2EC-2.2 .. 2CC-4.2
                                          327 301 22    4FES-3 .. 4BES-9
                                                                 4FC-3.2 .. 4CC-9.2
                                          327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
K373HB      S                   327 301 21    2EES-2 .. 2CES-4
                                                                 2EC-2.2 .. 2CC-4.2
                                          327 301 22    4FES-3 .. 4BES-9
                                                                 4FC-3.2 .. 4CC-9.2
                                          327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
K573H         327 301 05    327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2
K573HB      S                   327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2

Schienen

Typ              Unten            Oben             Für Verdichter

                    Nr.                 Nr.                 Typ

K813H         327 301 05    327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2
K813HB      S                   327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2
K1053H       327 301 06    327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2
K1053HB    S                   327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2
K1353T(B)  S                   327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2
                                          326 057 01    44JE-26 .. 66FE-100
                                                                 44J-26.2 .. 66F-100.2
K1973T(B)  S                   327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2
                                          326 057 01    44JE-26 .. 66FE-100
                                                                 44J-26.2 .. 66F-100.2
K2923T(B)  S                   327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2
                                          326 057 01    44JE-26 .. 66FE-100
                                                                 44J-26.2 .. 66F-100.2
K3803T(B)  S                   327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2
                                          326 057 01    44JE-26 .. 66FE-100
                                                                 44J-26.2 .. 66F-100.2
K4803T(B)  S                   327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2
                                          326 057 01    44JE-26 .. 66FE-100
                                                                 44J-26.2 .. 66F-100.2
K6703N(B)  S                   –                    –
K6703T(B)  S                   327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2
                                          326 057 01    44JE-26 .. 66FE-100
                                                                 44J-26.2 .. 66F-100.2
K8503N(B)  S                   –                    –
K8503T(B)  S                   327 301 24    4VES-6 .. 4NES-20
                                                                 4VC(S)-6.2 .. 4NC(S)-20.2
                                          327 301 10    4JE-13 .. 6FE-50
                                                                 4J-13.2 .. 6F-50.2
                                          326 057 01    44JE-26 .. 66FE-100
                                                                 44J-26.2 .. 66F-100.2

S  =  Standard

14 DP-200-6 DESP-200-6 RUS

Крепежные рельсы

Рельсы

Снизу Сверху Для компрессоров

Nr Nr Модель

Рельсы

Снизу Сверху Для компрессоров

Nr Nr Модель

Модель Модель

S =Стандарт



Befestigungsplatten

Mögliche Verdichter/Verflüssiger-Kombinationen siehe Seite 14.

①    Nur bei CE1/C1

15DP-200-6 DESP-200-6 RUS

Крепежные пластины                                                                                                           

    Только с CE1 / C1

Возможные комбинации компрессор / конденсатор см. на стр. 14
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